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1. feladat (13 pont)

Adja meg a
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differencidlegyenlet y(0) = —1 valamint az y(0) = —2 kezdeti értékhez tartozé megolda-
sat!
(Implicit alakban kérjiik a megoldasokat.)
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2. feladat (12 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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3. feladat (15 pont)

Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet! u = y helyettesitéssel dolgozzon!
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(Implicit alakban kérjiik a megoldast.)
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4. feladat (8 pont)

Iz."jon fel egy olyan legalacsonyabbrendii homogén linedris, valés konstans egyiitthatés differen-
ciilegyenletet, melynek megoldasai kézott szerepel az alabbi fiiggvény:

y=4e¥ 4+ 5e¢F + Tz
B e s 3, -2 ®
e X aatt - 91—'-———4 @
X ik abf 'Qf;(q:O @
A Aearadten o3 bas -
(4¢2)D+0)p2=0 "= ATrya*rzi7=0 (=)

é Yy +by"+ 3y =0 @)

5. feladat (13+9=22 pont)

y' =2y +ay=f(z)

Irja fel a fenti differencilegyenlet dltaldnos megoldasat, ha:

a) a=5 é f(z)=9€" -5z
b) a<l é f(z)=0.
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6. feladat (15 pont)
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a) Rajzolja be a differencidlegyenlethez tartozé irdnymezd iranydt az aldbbi pontokban:
Py(0,1), P»(1,0), Py(1,-1) !

b) Irja fel az izoklinik egyenletét! Rajzolja fel azon izoklinat, melynek pontjaiban a megol-
dasfiiggvénynek lokilis széls6értéke lehet!

¢) Az y = y(z), z € R megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akdrhdnyszor diffe-
rencialhato és atmegy a (2,0) ponton.
Van-e ennek a megoldasnak lokdlis maximuma az xo = 2 helyen?
Hatdrozza meg ennek a megolddsnak az xo = 2 pontbeli harmadik derivaltjat!
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7. feladat (15 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hényados kritérium limeszes alakjat!

b) Konvergensek-e az alabbi sorok:
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (10 pont)
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet altaldnos megoldasat!
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9. feladat (10 pont)
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a) I’rja fel a rekurzié dltaldnos megoldésat!

b) Irja fel a rekurzié f(0) =5, f(1)= 1_25. megoldésit!
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